



Δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης
Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας, Καθαριότητας & Περιβάλλοντος
Τμήμα Μελετών, Κατασκευών και Πολεοδομικών Εφαρμογών
Γραφείο Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Κυκλοφορίας

Κασσιανή Παρτσάλη
Αρχιτέκτων – Μηχανικός ΕΜΠ
MSc Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός Πόλεων και Κιρίων

T: 2313 300 940
E: k.partsali@ampelokipi-menemeni.gr

www.ampelokipi-menemeni.gr



Θεσσαλονίκη, 6 Απριλίου 2017

Προς: Λίστα αποδεκτών

ΘΕΜΑ: Σχέδιο Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια και διοργάνωση Ημέρας Δράσης για την Ενέργεια και το Κλίμα

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Ο Δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης συμμετέχει στο [Σύμφωνο των Δημάρχων](#) το οποίο είχε προαναγγελθεί από τον Επίτροπο Miguel Arias Cañete ως «η μεγαλύτερη αστική πρωτοβουλία για το κλίμα και την ενέργεια παγκοσμίως» και ενώνει χιλιάδες τοπικές και περιφερειακές αρχές που δεσμεύονται οικειοθελώς να υλοποιήσουν τους στόχους της ΕΕ για το κλίμα και την ενέργεια στην επικράτειά τους. Στο Σύμφωνο συμμετέχουν 6390 Δήμοι από όλο τον κόσμο, μεταξύ των οποίων 139 Δήμοι από όλη την Ελλάδα. Στα πλαίσια του Συμφώνου, **ο Δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης έχει θέσει ως στόχο τη μείωση των εκπομπών ρύπων διοξειδίου του άνθρακα εντός των ορίων του κατά 22%**, έχοντας ολοκληρώσει τη σύνταξη [«Σχεδίου Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια»](#) (ΣΔΑΕ) το οποίο ήδη εφαρμόζει.

Είναι επιθυμητή η συμμετοχή στην εφαρμογή αυτού του σχεδίου, αλλά και στη σύνταξη του νέου «Σχεδίου Δράσης για την Ενέργεια και το Κλίμα» (ΣΔΑΕΚ), όλων των φορέων που έχουν κάποιο ρόλο να διαδραματίσουν στην ανάπτυξη του Δήμου μας. Συνεπώς, **η επαφή μαζί σας και η συγκέντρωση προτάσεων και επισημάνσεων από εσάς**, σε σχέση με το Σχέδιο Δράσης του Δήμου και την εφαρμογή του, κρίνεται απαραίτητη για την βελτίωση της δράσης μας και την κατανόηση θεμάτων και προβλημάτων που απασχολούν τον φορέα σας.

Αυτή την περίοδο ο Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, στα πλαίσια της συμμετοχής του στο Σύμφωνο των Δημάρχων, διοργανώνει **Ημέρα Δράσης για την Ενέργεια και το Κλίμα την Κυριακή 7 Μαΐου 2017**, στο χώρο του πρώην στρατοπέδου Μεγάλου Αλεξάνδρου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας υπάρχει η δυνατότητα, για όσους φορείς ενδιαφέρονται, να ενημερώσουν το κοινό για τη δράση τους σε σχέση με περιβαλλοντικά ζητήματα και πρακτικές εξοικονόμησης ενέργειας. **Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε μέχρι την Τετάρτη 12 Απριλίου 2017.**

Επισυνάπτουμε ενημερωτικό υλικό σε σχέση με το Σύμφωνο των Δημάρχων και για το ΣΔΑΕ του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης. Σε περίπτωση που χρειαστείτε οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση,